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Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é 
realizada a Terceira Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima 

Legislatura, em homenagem aos “Voluntários do Programa “Sou Amigo do CESA”. 

Às dezenove horas e cinquenta e um minutos, o Presidente da Mesa de Honra, 
Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”, com a presença do Vereador Jobert Alexandrino (Professor 
Minhoca) e das seguintes autoridades, compondo a Mesa de Honra: Dra. Dinah Zekcer – 
Secretária de Educação, representando o Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo 
André; e Sra. Patrícia de Jesus dos Ouros – Representante dos Voluntários do Programa 
“Sou Amigo do CESA”. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do 
Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André. 
Registrada a presença do Professor Márcio Fernando Ribeiro (Márcio Tubarão) – Gerente 
dos CESAs (CENTROS EDUCACIONAIS DE SANTO ANDRÉ). É exibido vídeo sobre o 
trabalho dos voluntários do Programa “Sou amigo do CESA”. O orador oficial da Casa, 

Vereador Jobert Alexandrino (Professor Minhoca) ocupa a tribuna, faz seu 
pronunciamento e finaliza agradecendo oportunidade de ser o orador oficial da 
solenidade. Neste momento há uma apresentação cultural de Karatê pelo voluntário 

Wagner Cardoso. Abre-se espaço, na solenidade, para a entrega de homenagens a para 
coordenadores, colaboradores e voluntários do Programa “Sou Amigo do CESA”, com 

certificados com os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Santo André, 

atendendo propositura do Vereador Pedrinho Botaro, e expressando o pensando do 

povo andreense, confere o Diploma de Honra ao Mérito por ocasião da Sessão 

Solene em homenagem aos amigos do CESA, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados no desenvolvimento da educação, esporte, cultura e lazer deste 

município. Santo andré, 27 de março de 2018”. Em seguida, a Dra. Dinah Zekcer, 
representando o Prefeito Paulo Serra, agradece a oportunidade de fazer uso da palavra e 
representar o Prefeito nesta sessão e ao final o Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro 
(Pedrinho Botaro) faz entrega de flores à mesma. Em seguida a dupla Renato & 

Andrezza faz apresentação de dança sertaneja. Dando prosseguimento, o Sr. Márcio 

Fernando Ribeiro – Márcio Tubarão, ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Todos 
são convidados para um coquetel, no saguão desta Casa, após o término da solenidade 
e durante a confraternização, também haverá uma apresentação dos músicos Maurício 
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Bianchini e Angelo Ronaldo Ricardo. Justificam a ausência, bem como cumprimentam 
pelo evento: Dr. Alexandre Galardinovic Ribeiro – Delegado Adjunto da Receita Federal 
do Brasil no Município de Santo André; e Sr. Reinaldo Messias da Silva – 
Superintendente da CRAISA (Companhia Regional de Abastecimento Integrado de Santo 
André). O Presidente Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro) faz os 

agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e dez minutos. Eu, 
Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, 
que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia dezessete de abril de dois mil e 
dezoito. 
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